IV. ZAPASY S ALGEBROU VYHRA REMIZA

)

1. Zapis ve tvaru rovnice, potom uréiné-  Reseni:
kolik dvojic, které rovnici splnuji:
¢islo o 8 vétsi nez x je rovno

¢islu 0 5 mensimu nez y.

2. Vyftes grafickou meto- 1= -2x+4
dou soustavu rovnic: y=x-2
.
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3. Vyie$ nerovnici: <2

a) nalezené feSeni vyznac na Ciselné ose,
b) ur¢i nejvétsi celé ¢islo, které splnuje
podminky dané nerovnici.

4. Pan Jakubec ma sad, ve kterém rostou
jabloné, Svestky a hrusky. 3 vsech
ovocnych stromu jsou jabloné, 5 ovoc-
nych stromud jsou $vestky, hrusné
jsou 2. Kolik ovocnych stromu je cel-
kem v sadu pana Jakubce? Kolik
ma jabloni a kolik Svestek?

5. V balimé ¢aju maji pripravit 120 kg
¢ajové smési po 360 K¢ za 1 kg. Do
smési davaji ¢aj v cené 480 Ké/kg a ¢aj

v cené 300 K¢/kg. Kolik kg jednotli-
vych druhu ¢aje smichaji?

Moje viastni hodnoceni zapasu:

a ma ¢isté svédomi.

PROHRA

Zivot je krdsny a radostny pro
toho, kdo umi mit nékoho rdad

lidovd moudrost



